

市公交公司、市西街道办事处为老年人上门服务

42名老人家门口办免费乘车卡

本报见习记者 邵芳 王领娣 本报通讯员 苏会霞 王庆 闫亮亮

为了让居委会老年人能够足不出户办理乘车卡,方便老年人出行,市西街道办事处南杨居委会联合市公交公司为65岁及

以上老人办理了公交乘车卡。15日上午,滨州市公共汽车公司工作人员亲自上门,为42名老年人办理了免费乘车卡。

“公交公司和居委会为我们办理的免费乘车卡很及时呀,以后我们到城区里逛逛就方便了。”正在办理老年卡的77岁薛玉娥喜滋滋地说。初次办理乘车卡的老年朋

友,需年满65周岁,本人持身份证或户口本、近期2寸彩色免冠照片两张、老年人优待证到市公交总公司办理(汽车总站公交车区),办理费用包括卡成本费20元、当年“乘车意外伤害保

险”费12元,共计32元。已经办理了公交乘车卡的老年朋友,需在每年1月份,本人持身份证、老年人优待证、公交卡到公交总公司进行审验入保。



趣味运动会 居民乐翻天

“加油!”“快点!”14日上午9点,一场热闹非凡的趣味运动会在北镇街道办事处化工社区广场举行。富有娱乐性、智慧性和趣味性的运动项目走进社区,如套圈比赛、夹气球跑、吃西瓜大赛、摸石过河、两人三足、一站到底等项目,吸引了200多人参加,有老年人、儿童,也有亲子团,寓娱乐于比赛。而且,在运动会开幕之前,化工社区的居民代表团表演了秧歌、京剧、拉丁舞等为运动会助兴。据了解,此次运动会是化工社区联合大学生社会实践小组举办的,在于丰富居民业余生活,倡导大家积极投身到全民健身行列。

本报见习记者 王茜茜 高丹



金融知识课堂

主办单位:工商银行滨州分行

进社区 话安全

8月13日下午,东城女子中队走进化工社区妇女儿童乐园,对小学生们进行了交通安全知识的讲解,并结合手势操演示及教学,使交通安全宣传课内容更加丰富生动,让交通安全知识深入同学们的心中。在提倡同学们注意自身安全的同时,又鼓励他们成为交通安全宣传员,监督父母遵守交通法规、文明出行。

本报记者 刘涛 通讯员 王佳 张萧文 摄影报道

人民币与纪念币

我国目前共发行五套人民币,其中发行版别最多的是第一套人民币,共有62个版别,流通时间最长的是第三套人民币,流通时间从1962年4月开始至2000年7月1日止,流通时间为39年。

而纪念币是一国(地区)为纪念具有特殊意义的事件或人物而发行的货币。人民币纪念币包括普通纪念币和贵金属纪念币两种。人民币贵金属纪念币与普通纪念币的区别主要有以下几点:

(1)材质不同,普通纪念币包括普通金属纪念币和纪念钞,材质是用于印制钞票的纸张或铸造普通硬币的金属;贵金属纪念币包括金币、银币、铂和钯等或其合金铸造的纪念币,材质是金银等贵金属。

(2)面额代表的意义不同。普通纪念币的面额表明其法定价值;贵金属纪念币的面额是象征性的货币符号,并不表明其真实价值。

(3)流通性不同,普通纪念币发行后,可与其他流通人民币等值流通,其面额计入市场现钞流通量,成为货币供应量的一部分;贵金属纪念币不能流通,其面额不计入市场现钞流通量。

贷款50万,先汇5万保证金

建行员工细心询问为客户挽回5万元损失

本报8月15日讯(记者 王忠才 通讯员 李海峰 贺敦堂) 近日,建行邹平支行网点经理准备为一客户办理业务时,发现该客户要给一陌生账户汇款5万元。网点经理了解情况后并详细核实相关信息后,戳穿了片子的伎俩,为客户挽回了5万元损失。

7月28日,滨城区公安分局治安大队召集滨城区辖区内有关网点的13家银行业金融机构负责人齐聚区公安局,就公安机关与银行联手防范电信诈骗案件进行了座谈,在这次座谈会上,公安机关要求金融机构营

业网点柜员办理1万元以上汇(转)款业务时,要将《提示单》递给客户并告知仔细阅读,同时“三问、二看、一核对”。

据了解,7月上旬,滨州某商贸公司客户李先生来到建行邹平黄山三路分理处咨询办理贷款事宜,建行网点经理向该客户详细介绍了该行善融贷有关政策,并根据该客户已有的结算量和结算金额,“只要您再形成3个月的结算量,就会满足办理建行善融贷相关条件。”

8月2日中午,李先生再次来到建行黄山三路分理

处,见到网点经理高兴地说,“我贷款问题解决了。昨天有人给我发来一条短信,短信内容为:无抵押,无担保,快速放贷,咨询电话132****4278。”李先生告诉经理他已经和对方电话联系好了,只要汇款5万元保证金到指定账号,马上就可贷款到账50万元,他正好有50万元资金缺口,今天就是来办理汇款手续的。”

网点经理听后先是告诉李先生别着急,询问他是否认识给你发信息的人。客户说:“不认识。”网点经理一边说这是骗

人的一边拿出公安局的防范诈骗案件宣传资料让他看。李先生看着资料半信半疑,这时骗子又给客户打来电话,“到银行了吗,抓紧办啊!”网点经理接电话一针见血戳穿了骗子的伎俩,骗子一听留下几句恶语就挂断了电话,客户再打骗子电话,对方手机已是关机。

李先生这才如梦初醒,连声道谢,感谢建行员工高度负责,为客户避免了5万元损失,维护了客户的利益,并保证以后一定引以为戒安心走业务流量,争取尽快办理建行的善融贷业务。



驻无棣记者2名

要求品行端正、执行力强、吃苦耐劳、身体健康,全日制本科及以上学历,27周岁以下。当地毕业生优先考虑录用。

咨询电话: 18605430149

0543-3211123

